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Pedagogický sbor 

Mgr. Jana Teriaki, Mgr. Jitka Kyasová, PhDr. Jakub Forýtek, Mgr. Vladimíra Pospíšilová, Mgr. Hana 
Doleželová, Mgr. Hana Vybíralová, Michaela Ptáčková, DiS., Mgr. Lucie Dopitová, Mgr. Kristýna 
Ludíková, Mgr. Zuzana Křůmalová, Mgr. Tereza Pospíšilová, Mgr. Lenka Foltýnová, Mgr. Bronislav Mich, 
Mgr. Kamila Červenková , Mgr. Veronika Šmídová , Mgr. Linda Pipek Lendelová , Mgr. Monika 
Navrátilová , Mgr. Jana Barnetová , Mgr. Miroslav Koudelka ,Mgr. Jiřina Forbelská, Mgr. Martina 
Ludíková, Mgr. Eva Pátíková , Mgr. Dana Derková , Mgr. Zdeněk Zaoral, Mgr. Denisa Marková, Mgr. et 
Bc. Marie Sobotková, dipl. um., Mgr. Jana Pešáková, Mgr. Radek Strnadel , Ing. Radka Zdražilová, Bc. 
Alena Večerková, DiS. , Vlasta Beerkensová, Renáta Brablíková, Veronika Hlaváčová, Veronika 
Hlaváčová, Lenka Ryšánková, Lenka Oulehlová, Jolana Churá, Kristýna Valouchová, DiS, Zuzana 
Navrátilová, Ivana Špatinová, Andrea Tesařová, Kristýna Akui N'Dekré, Jarmila Hubená, Kateřina 
Polišenská, Jindřiška Dobešová, Antonie Hrušáková 
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Externí spolupracovníci 

Kdo nám vaří? 

Správní zaměstnanci 
Kancelář školy - Helena Strnadelová, Markéta Malá; pan školník - Miloš Manďák; paní uklízečky -  Jana 
Buršová, Irena Kameníková, Alena Klimková 

Milena Gejdová , Jarmila Jančíková, Jitka Ježdíková, 
Kamila Čermáková, Renata Korčáková, Marta Nováková, 
Alena Obručová 

Monika Ševčíková, Erika Žourková,  Martin Coufalík, Veronika Juřenová, David Vlček, Marek Bleša, Tomáš 
Kocourek, Karel Studený, Jaroslav Trávníček, Miroslav Tichý 

Ve školním roce 2018/19 pracovalo ve školní 
jídelně 7 zaměstnanců. Uvařili jsme pro žáky 
naší školy a školy Počeníce  67 800 obědů, pro 
zaměstnance 10 890 a pro ostatní strávníky, 
jako jsou městský úřad, policie, hasiči, záchran-
ná služba, technické služby ale i seniory 11 
510, připravili jsem 3 645 svačinek. 
Za školní rok jsem zpracovali  6000 kg masa, 
850 kg ryb, 3700 l mléka, 980 kg sýra a tvarohu, 

7500 kg zeleniny, 4700 kg ovoce a 2000 kg brambor. 
Vaříme pro vás rádi a jsme spokojeni když vám chutná. 
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Školní družina a klub 
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Do této školy docházíme prvním rokem. Ani jsme se tu pořádně neroz-
koukali a blíží se prázdniny. Je až neuvěřitelné, jak ten čas letí. Naučili 
jsme se číst, psát a počítat. Prožili jsme spoustu pěkných chvil se svými 
patrony z deváté třídy. Snažili jsme se být kamarády s ostatními žáky 
školy. Odměnou nám bylo přátelství a pomoc starších spolužáků. 

1.A TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. Vladimíra Pospíšilová 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Jarmila Hubená, Kristýna Akui N´Dekre 

Babáková Nikola, Daněk Erik, Foltýnová Petra, Fránek Adam, Hloušová Nikola, Jurová Eliška, Kňazovič Michael, 
Kučera Jakub, Lakatošová Charlotte, Lujka Michal, Malá Aneta, Mičulková Natálie, Nguyen Khanj Linh, Novotný 
Martin, Obdržálková Monika, Petkovski Richard, Přibylík Obdřej, Slepčíková Tereza, Večerková Sofie, Tolvajová 
Natálie, Čureja Kevin, Král Daniel 
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V září 2018 se z nás stali žáci 1.B třídy. Pod dohledem patronů z 9.B jsme se ve škole rozkoukali. Zvlád-
nout psaní, čtení a počítání nám zabralo celých 10 měsíců. Někdy nám to šlo báječně, někdy se nám daři-
lo méně, ale vždy jsme se snažili, aby výsledky byly co nejlepší. Kromě učení máme za sebou spoustu dal-
ších aktivit: navštívili jsme divadlo v Uherském Hradišti, ZOO Vyškov, Ranč Kostelany, Květnou zahradu v 
Kroměříži, zúčastnili se různých výstav a besed. Naši patroni si pro nás připravili veselý Halloween, straši-
delné čerty, soutěživé sportování, pasování na čtenáře.  
 

Ale hlavně: Učíme se být kamarádští a chovat se k sobě hezky! 
 

1.B TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. Hana Doleželová 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Ivana Špatinová 

Beerkens Hynek, Čureja Miroslav, Frkal David, Gajdušková Jana, Havel Štěpán, Havelka Matěj, Hrušák Leopold, 
Judas Štěpán, Lakatoš Christian Ronaldo, Lakatoš Santino, Lujka Ondřej, Procházková Aneta, Ryšánková Tereza, 
Seďa Filip, Sumec Patrik, Ščupalová Petra, Šimčíková Natálie, Tesař Vojtěch, Valenta Rostislav, Zapletal Tadeáš, 
Kubišová Natálie, Kubišová Sofie 
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Třída 2. A je třída s velkou převahou kluků - je jich 11 a dívky jsou pouze 4. Kluci občas vyvádí lumpárny, 
hádají se, ale za chvíli je vše zapomenuto a jsou zase kamarádi. Jsme třída veselá, každý den se zasměje-
me, jsme plní elánu, jsme pracovití, společenští a vtipní. Někteří z nás potřebují ke všemu sdělit svůj ná-
zor, jiní jsou pozorní a chtějí se dozvědět co nejvíce. Tělesná výchova zůstala nejoblíbenějším předmě-
tem, v tom se od loňska nic nezměnilo. Potvrdilo se to i na bruslení ve Vyškově, o které byl velký zájem a 
kde jsme byli dvakrát. Navštívili jsme také divadelní představení, besedu o cizích zemích, účastnili jsme se 
různých soutěží pořádaných školou, zapojili jsme se do projektu Super hrdinové Ozoboti a sázeli jsme 
stromky.  Na školním výletě jsme podívali do Hodonína - do ZOO a na pirátskou plavbu. Čeká nás ještě 
pohádka v Kroměříži a potom už vysvědčení a zasloužený odpočinek přes prázdniny.                                                

 

2.A TŘÍDNÍ UČITELKA Mgr. Hana Vybíralová 

Běhal David, Dvořák Tomáš, Havrda David, Hloušová Anna, Churý Samuel, Křůmal Martin, Navrátilová Silvie, 
Navrátilová Stela, Pěnčík Christian, Plesnerová Adéla, Rábek David, Rakáš Adam, Shromáždil Petr, Stýskalík Jan, 
Vaníček Pavel 
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To vážně?! Ani jsme se neotočili a druhá třída je za námi. Že by to bylo tím Gargamelem, který možná po-
užil nějaký svůj lektvar? To vážně netušíme!  

Tak jako šmoulové, kteří nás provázeli celý rok, jsme i my parta správná a různorodá. Někdy se u nás ve 
třídě objevil nějaký ten Šmoula lenoch, mrzout, neposeda a nešika. My jsme však vždycky raději byli 
Šmoulové šprýmaři, koumáci, kutilové, zvídálci, snílci, fešáci, mlsouni a štěstíčka. Ale hlavně jsme se sna-
žili být si dobrými kamarády, kteří si umí podat pomocnou ruku. 

Zažili jsme po celý rok spoustu radostí – naše vítání a loučení, divadlo, bruslení, bádání s Ozoboty, ZOO, 
pirátskou plavbu, sázení vlastních stromečků a mnoho, opravdu mnoho dalších parádních věcí. 

A na závěr – jak by řekla naše paní učitelka: „Jsme HVĚZDY, které se učí proto, aby se naučily ZÁŘIT!“ 

Třídní učitelka Míša a její milovaná 2. B 

2.B TŘÍDNÍ UČITELKA Michaela Ptáčková, DiS. 

Beránková Barbora, Besta David, Frkalová Beáta, Hlaváč Tomáš, Jablunková Patricie, Kadlec Josef, Karásek Martin, 
Michalíková Julie, Nedbal Š|těpán, Nováková Sofie, Oralová jana, Oralová Lucie, Pavelková Kateřina, Silnicová 
Tereza, Špatina Marek, Tran Viet Anh 
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Školní docházka je doba zrání….Někteří jsou v rozpuku, jiní jen kvetou. Každopádně my, žáci 2.C, /a zřej-
mě nejen my/ se nacházíme v období ,,Ten dělá to, tak já taky!“. Než se dostanem do následné fáze ,,Ten 
dělá to a ten zas tohle!“ budeme muset ještě projít …….no nechme se překvapit! Někdy je lepší nevě-
dět…... 

Na druhou stranu ale ,,Když dva dělají totéž, není to totéž!“ Zářným příkladem toho mohou být tvořivé 
výtvarné práce zadávané na jedno téma. Stejné téma, jiný výsledek. A to je právě úžasné! I když se snaží-
me být jako ostatní, přesto jsme každý jiný! Příroda to tak zkrátka zařídila! Že by přece jen platilo Weri-
chovo Ten umí to, a ten zas tohle a všichni dohromady uděláme moc!?  

Každopádně se o to pokoušíme a budeme věřit, že společnými silami to dotáhneme hodně daleko…. 

                                                                                     

                                                                                                                         ………..Vaše druhá CÉ!                                                     

2.C TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Lucie Dopitová 

Coufalík David, Černošková Šárka, Hanák Šimon, Holubec Vojtěch, Kyller Viliam, Malý Viktor, Ouzká Adéla, 
Ovečková Natália Mária, Pospíšil Pavel, Raclavská Justýna, Slepčíková Eliška, Štěpán Lukáš, Valouchová Karolína, 
Vašina Martin, Závodná Gabriela 
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3.A TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Kristýna Ludíková 

ASISTENTKA PEDAGOGA:  Zuzana Navrátilová 

Barnetová Sofia, Bureš František, Čecháček Alexej, Dostalíková Elena, Fabíková Vanessa, Foltýn Jakub, Gloza 
Kryštof, Havrdová Nikola, Hudečková Kateřina, Pačajová Jessica, Prokopová Johana, Smutná Irena, Tesař Ondřej, 
Tesařová Kateřina, Uličník Miroslav, Zapletal Martin, Horňáček Josef, Hanzlíková Sára, Vorlický Dominik, Gábor 
Martin, Dirdová Petra 
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Nikdo z nás není dokonalý, ale 
společně jsme prostě perfektní a 

jsme rádi spolu. 
 

Superturbospeciál kolektiv 3.A 
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3.B TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Zuzana Křůmalová 

ASISTENTKA PEDAGOGA:  Lenka Ryšánková 

Baláži Václav, Bubeníčková Aneta, Čermáková Kamila, Dobiášová Tereza, Dopita Patrik, Hejkrlíková Sofie, Hošáková 
Viktorie, Hýsková Valerie, Janík Tobiáš, Jurová Nela, Juříková Nela, Klímek Daniel, Korčák Ondřej, Krejčí Edita, 
Marčík Marek, Novák Lukáš, Obdržálek Radek, Řezáč Štěpán, Tilšer Jáchym, Vlčková Gabriela, Zwickerová Vanesa, 
Rakáš Daniel, Nováček Lukáš 

Jsme žáci 3.B a je nás ve třídě 23. V letošním školním roce jsme jezdili na plavání, na bruslení, spali jsme 
jednu noc ve škole v Brankovicích, kde byl i bazén. Taky jsme četli babičkám a dědečkům v domově v 
Pačlavicích, byli jsme ještě na výletě v Hodoníně, navštívili tam muzeum naftařství a těžby, ZOO a taky 
jsme absolvovali pirátskou plavbu. Na školní zahradě jsme zaseli hrách a ředkvičky a ty už taky snědli. 
Sázeli jsme stromky. 
Baví nás fotbal, vybíjená, holky taky výtvarka, hudebka a pracák. Jsme kamarádi. 
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4.A TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Tereza Pospíšilová 

ASISTENTKA PEDAGOGA:  Veronika Hlaváčová 

Coufalík Tadeáš, Havelka Václav, Holeš Richard, Kubánek Jan, Lakomý Jiří, Morong Jakub, Popela Vítek, Ševčík 
Vojtěch, Trávníček Libor, Zapletal Erik, Čurejová Kristína, Blešová Anna, Hanačíková Anežka, Mošťková Adriana, 
Přikrylová Julie, Pučanová Nikola, Staňová Monika, Šebestíková Nikol, Karlík Štěpán, Rusnák Matěj, Slepčík 
Vladimír, Lakatošová Vivien 
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Jaká je třída 4.A? 

Jsme třída Moudrých soviček. 
Jsme třída, která je v pubertě. 
Jsme ukecaní, a to někdy fakt hooodně, jsme divocí, a to hlavně o přestávkách a taky jsme dost uhádaní. 
Takto jsme se popsali na začátku školního roku. Po dlouhých 10 měsících jsme se zklidnili, zkamarádili a 
začali spolupracovat jako třída i jako skupinky. 
Vydali jsme se spolu na výpravu do Pravěku. Spali jsme ve škole jako tlupa a jako pravěcí lidé. Vytvořili 
jsme si představu, jak asi pravěcí lidé slavili Vánoce. A pořád jsme nejraději četli knihu Lovci mamutů. 
Bonusem pro naší třídu byla škola v přírodě v Podmitrově, kde jsme se stali námořníky. 
Podnikli jsme výlety např. do Květné zahrady, byli jsme lézt na horolezecké stěně, jezdili jsme bruslit na 
zimní stadión a taky plavat do Vyškova. Zasadili jsme stromy Ferdu a Ferdinandu, naučili jsme se Limeri-
ky s osmáky a vydali se na výlet na Pustevny, kde jsme sice hodně zmokli, ale mohli jsme si projít Stezku 
valašska, vidět a vyrobit si svíčku a koupit si valašské frgály. 
To všechno jsme jako třída zvládli a dost nás to bavilo=))) 
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4.B TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Lenka Foltýnová 

ASISTENTKA PEDAGOGA:  Andrea Tesařová 

Černošek Denis, Havliš Josef, Hlouš Jakub, Horák Zdeněk, Krabs Zbyněk, Navrátil Marek, Plesner Josef, Štěpánek 
Dominik, Tran David, Hrušáková Amálie, Kalivodová Vendula, Lavrovičová Veronika, Machálková Tereza, 
Štěpánová Eva, Zákostelská Justýna, Seďová Daniela, Rakáš Dominik, Čureja Dominik, Kyller Tobiáš, Albrecht Šimon 
Josef, Částka Vilém, Kouřil Filip, Tolvaj Zoltán, Králová Nela 

Naše třída od září do června žila pestrým životem, učila se, sportovala, zpívala a tancovala, malovala, 
kreslila a velmi často tvořila. Tvořila různé projekty, referáty, lapbooky.... 
Školní rok zahájila spolu s kamarády ze 4. A hned v září spaním ve škole – vlastně Nocí v pravěku. V prů-
běhu dalších měsíců poznávala naše město Morkovice i blízkou Kroměříž. Plavala ve Vyškově. Připravila 
super vánoční besídku Copak nám Ježíšek přinese a podpořila svými výrobky vánoční jarmark. Pak zase 
ve Vyškově bruslila. 
Na jaře si užila spolu se třídou 4. A Školu v přírodě na Českomoravské vysočině v Podmitrově. Také 
úspěšně soutěžila v různých soutěžích – Šikula cup – skákání přes švihadlo, ve zpívání... Nechyběla péče 
o přírodu – úklid města, návštěva čističky odpadních vod a sázení stromků. Zúčastnila se i výletu na Pus-
tevny a v průběhu celého roku upevňovala své poznatky a praktické dovednosti z dopravní výchovy, aby 
se v červnu co nejlépe vypořádala s dopravními testy. Prostě naše třída - žádná nuda! 
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5.A TŘÍDNÍ UČITEL  Mgr. Bronislav Mich 

ASISTENTKA PEDAGOGA:  Kristýna Valouchová 

Krejčiřík Lukáš, Slezák Michal, Šrom Jiří, Štěpánek Matěj, Tilšer Maxim, Vašíček Tadeáš, Zouhar Jakub, Doleželová 
Amálie, Dopitová Natálie, Grodová Viktorie, Hrušáková Kateřina, Mazurová Sabina, Medková Dana, Mokranová 
Vendula, Petřeková Eliška, Polišenská Malvína, seemannová Kristýna, Šebestíková Andrea, Špatinová Lucie, 
Kalášková Veronika, Obrlíková Michala, Kuchaříková Tereza, Pavelka Samuel Ondřej, Dirdová Sabina 

Tak jako každá třída má své rebely, vůdčí typy, baviče, komiky, chytré hlavičky, tak i naše třída se pyšní 
směsicí nejrůznějších osobností. Každý má své klady a zápory, a proto se výborně doplňujeme. Někdo 
má kladný vztah ke sportu, jiný k výtvarné výchově nebo k přírodě či ke zpěvu a tanci. V naší třídě dodr-
žujeme určitá pravidla soužití tak, abychom se zde všichni cítíli dobře. Sdílíme spolu všední i nevšední 
zážitky, vtipkujeme mezi sebou a povídáme si. Někdy se i pohádáme, ale brzy si vše odpustíme, vždyť 
jsme přece správná parta. Do školy chodíme rádi, protože se naučíme vždy něco nového nebo se těšíme 
alespoň za kamarády. Zkrátka třída 5.A, to je dvacet čtyři skvělých dětiček, které svému panu učiteli při-
náší každý den nové zážitky, na které bude vždy rád vzpomínat! 
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5.B TŘÍDNÍ UČITEL KA  Mgr. Kamila Červenková 

Geprt Daniel, Janiga Michal, Kalivoda Richar, Landor Lukáš, Masný Štěpán, Michalko Martin, Navrátil Tomáš, 
Popela Vojtěch, Strnad Nikolas, Šesták Radim, Votava Michal, Beránková Kristýna, Hýsková Dominika, Janoštíková 
Zuzana, Ospalíková Andrea, Skopalová Karolína, Šreflová Nikola, Zdražilová Emily, Gajová Kristýna, Němec David, 
Kučerová Kateřina, Maliňáková Martina, Koníček Matyas, Zrník Jan 

Na první pohled jsme třída jako každá jiná. Jsme kluci a holky, kteří každé ráno s úsměvem nebo  brbláním 
odcházíme do školy. Naše třída má 24 žáků, dívek je 10 a chlapců 14. Jsme společenští, plní elánu, zábavní 
i zlobiví. Vždycky si se vším poradíme a nic nás nezastaví. I když se někdy škádlíme, přesto jsme kámoši. 
Najdeme se zde tací, kteří chceme znát a dozvědět se, co se dá. Pak jsme zde i žáci, kteří potřebujeme ke 
všemu sdělit svůj názor, i když je to někdy i úplně mimo téma, ale hlavně, že uspokojíme svou potřebu 
promluvit.Máme zde vtipálky, kteří svými gesty a průpovídkami dokáží každého rozesmát. Dále najdeme 
počítačového experta, fotbalisty, gymnastky, provokatéry a štěbetavé holky. Společně  jsme se vydali na 
výlet do Prahy, kde jsme putovali po stopách Karla IV. a navštívili jsme představení Sněhová královna ve 
Zlíně. Někteří se účastníme projektu Naše Země je krásná, kde jsme přivítali slovenské kamarády. My se 
ještě těšíme na návštěvu těchto kamarádů na Slovensku v Žitavanech. V příštím školním roce nás čeká čás-
tečná změna třídního kolektivu, protože přecházíme na 2.stupeň. Už se docela těšíme. 
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6.A TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Veronika Šmídová 

ASISTENTKA PEDAGOGA:  Renata Brablíková 

Bakalík Lukáš, Balážiová Eliška, Bestová Soňa, Bleša Viktor, Dopita Martin, Gabrišáková Adriana, Handlová Tereza, 
Hlaváč Jakub, Hýsek Petr, Juřík Patrik, Kneblová Eliška, Kováč Jiří, Malinka Marek, Medková Ema, Nedbalová 
Karolína, Slavík Břetislav, Smutná Tereza, Trávníček Richard, Trávníčková Zuzana, Tuška Bohuslav, Vrána Filip, 
Zdražil David 

V naší třídě je spousta „ďáblíků“ a také pár „andílků“. Jsme velmi hlučná třída, ale pracujeme na 
zlepšení. Kolektiv třídy máme úžasný. Známe se hodně let. Potkáváme se každý den a to i mimo 
školu. 
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6.B TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Linda Pipek Lendelová 

Čakyová Anna, Čecháček Max, Čurejová Kristýna, Čurejová Zdenka, Foltýn petr, Handl Štěpán, Hladná Tereza, 
Hladný Ondřej, Kadlec Jonáš, Kejdová Barbora, Kučírková Lucie, Lavrovičová Eliška, Ouzká Natálie, Plesner Petr, 
Pokuta Ondřej, přikryl Zdeněk, Slezák Tomáš, Slezáková Kristýna, Vaculíková Karolína, Vošmera Patrik 

Naše třída 6.B je hravá, soutěživá a akční. Někdy jsme i pořádně otravní a učitelům dáváme zabrat. Najde 
se tu vtipálek, boreček i náfuka, ale stejně jsme všichni tak nějak kamarádi. Naše paní učitelka je fajn, 
dokáže pobavit. Jako třída máme spoustu společných zážitků a ještě nás jich spoustu čeká. 
 

… je pěkné být spolu… 
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6.C TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Monika Navrátilová 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Lenka Oulehlová 

Bayerová Lucie, Bazalková Jana, Bednář Karel, Filipín Martin, Hanačíková Eliška, Hejkrlík Adam, Chovancová Adéla, 
Karásek Miloslav, Krpcová Simona, Lejsal František, Malá Monika, Michalíková Tereza, Navrátilová Simona, 
Raclavská Tereza, Rakáš Petr, Řezáč Adam, Štěpán Alois, Zach Daniel, Zdražil Jeremy, Žižka Jaroslav, Kubišová 
Izabela 
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Třída 6. C - jací jsme a jak se nám vedlo tento školní rok? 

 

Nový školní rok jsme zahájili adaptačním pobytem, který se nám velmi líbil. Nastoupili jsme na druhý 
stupeň. Přišli k nám noví spolužáci, kteří jsou fajn. Máme moc hodnou paní učitelku a paní asistentku. 
Adélka CH., Fana L., Lojza Š., Adam Ř., Janča B. 
 

Jsme skvělá třída, ale někdy se to neobejde bez hádek. Máme rádi svoji paní učitelku a asistentku, jak 
ony nás, hrajeme s nimi hry a učíme se s nimi rádi. Moc rádi jezdíme spolu na výlety, protože tam zaží-
váme spoustu dobrodružství. Každý z nás umí něco jiného, ale všichni jsme výjimeční. Jsme třída, která 
drží šest let spolu. 
Eliška H., Simča K., Izabelka K. 
 

V naší třídě je deset dívek a jedenáct hochů. Každý z nás má své koníčky jako třeba fotbal, tenis, gym-
nastiku a spousta z nás navštěvuje základní uměleckou školu. 
Lucka B., Simča N., Monča M., Terka R., Terka M. 
 

Tento školní rok se nám líbily všechny výlety a akce, semináře, výměnný pobyt na Slovensku i hodiny 
zeměpisu u paní učitelky Navrátilové. Nelíbily se nám opravy ve škole, rozhodování parlamentu. 
Adam H., Dan Z., Kája B., Jarko Ž., Peťa R. 
 

Tento školní rok byl dobrý, celá naše třída byla celý rok hodná, my taky :-) 
Jeremy Z., Milan K. 
 

V této škole jsem nový, učitelé jsou tu hodní, děcka mě někdy štvou, ale jinak jsou v pohodě. 
Marťa F. 
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7.A TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Jana Barnetová 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Bc. Alena Večerková, DiS. 

Berecz Daniel, Besta Petr, Čechová Adéla, Čermák Petr, Havelka David, Janík Michael, Kadlec Tomáš, Kovář Dan, 
Kuchaříková Monika Michaela, Marčík Peter, Pučan Filip, Soldán Jiří, Ševčíková Nikol, Šplíchalová Anna, Štěpánková 
Adéla, Valigurská Sára, Štěrbová Tereza, Žižková Karina 

To jsme my, kolektiv 18-ti kluků a holek, kteří se neustále smějí, hádají, chichotají, vyrušují, vykřikují, po-
skakují, breptají, popichují se, zapomínají, otravují se a škádlí, ale i přesto všechno se mají rádi. 

Během školního roku se toho hodně událo, posunuli jsme se dál, snad jsme se z mnohých chyb poučili, 
ještě pořád se ale máme co učit.  Snažíme se respektovat jeden druhého, spolupracovat a pomáhat si.  

Čekají nás nové výzvy, ale my se jich nebojíme. Budeme se snažit: „pracovat, odolávat, radovat se, zkou-
šet, trénovat, sdílet, chápat, naslouchat, učit se, zvládat stres a žít, jak nejlíp to jde!“ 

Po prázdninách se setkáme „už“  jako 8.A a opět si to pořádně užijeme  ……. J 
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7.B TŘÍDNÍ UČITEL  Mgr. Miroslav Koudelka 

Buršová Eliška, Dobřecký Michael, Hanák Jakub, Hudečková Valentýna, Krejčí Adam, Kudlička Ondřej, Měrková Radka, Rusnák 
Adam, Slavíková karolína, Svobodová Simona, Šamanová Lenka, Škrabal Michael, Štěpánová Pavlína, Uličníková Blanka, Žourek 
David, Lucas Calvin, Kroupová Tereza 

Jsme spolu už dva roky. Během šesté a sedmé třídy se někteří žáci odstěhovali, jiní k nám při-
byli, ale jádro třídy zůstává od začátku naší školní docházky.  
Snažíme se spolu vycházet dobře, i když ideální nejsme. Stále se navzájem poznáváme, obje-
vujeme svět kolem nás.  
Letos jsme byli na poznávacím výletě v Náměšti na Hané a v Olomouci. Celý den hustě pršelo, a 
tak jsme se odpoledne schovali do známého obchodního centra a trochu provětrali svoje peně-
ženky.  
Za pár dní končí školní rok, doufáme, že se po prázdninách všichni v pořádku sejdeme.  
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7.C TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Jiřina Forbelská 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Vlasta Beerkensová 

Barnetová Beáta, Barnetová Diana, Beerkens Jáchym, Dirda Pavel, Dostalíková Aneta, Geprt Dominik, Havliš Jan, 
Horák Adam, Lujka Patrik, Malý Erik, Podrazilová Natálie, Polišenský Martin, Pospíšilová Natálie, Seďa Stanislav, 
Slavíková Julie, Slavíková kateřina, Stašková Lucie, Obrdlíková Simona, Částková Marianna, Lakatošová Rosalinda 

Jací jsme: 
 někdy hodní, ale jen někdy! 

 

 super, máme se navzájem rádi, 
 

 abnormálně hlasití. 
 

 

Jací nejsme: 
 tak špatní, jak se zdá na první pohled, 

 

 TOP třída, 
 

 nejhodnější třída. 
 

 

Co umíme: 
 navzájem se rozesmát, 

 

 domluvit se a poslouchat se, 
 

 chodit po kočičích hlavách. 
 

 

Co máme rádi: 
 řízky. 

 

 

Dycky 7. C! 
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Hlášky 7. C 

 

„Dycky 7. C!‟ 

 

„Kočičí hlavy je nákupní centrum v Praze.‟ 

 

„Špeky nás chrání!‟ 

 

„A paní učitelko, k čemu nám to v životě bude?‟ 

 

„Ta kšiltovka stála 7 stovek!‟ 

 

„Bez řízků nejsme třída!‟ 

 

„Všichni smrdíme stejně.‟ 

 

„Řízku, řízku, já tě mám moc rád.‟ 

 

„Bez řízku a céčka, přejede nás vlečka.‟ 

 

„Brambis!‟ 
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8.A TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Martina Ludíková 

ASISTENTKA PEDAGOGA: Jolana Churá 

Bednář Martin, Beránková Nikola, Čurejová Nikola, Hanáková Kateřina, Holeš David, Horáková Aneta, Hrstka 
Daniel, Hrudka Adam, Hub Martin, Kalivodová Žaneta, Korčáková Karolína, Kuchařík Rostislav, Morong Marek, 
Navrátilová Natálie, Ospalík Patrik, Shromáždilová Adéla, Štěpánek Lukáš, Votavová Adéla, Vylíčil Adam, Zachová 
Veronika, Čureja Patrik, Karlíková Kristýna 

„Do úvodu bychom uvedli, že jsme šikovná a bláz-
nivá třída. Jsme jeden úžasný kolektiv, který se sna-
ží při všem držet pospolu. Ale jsou i dny, kdy nás 
dokáže rozhádat každá „blbost“. Nejsme sice doko-
nalí, ale máme se všichni rádi a respektujeme se 
navzájem. 
Už máme i několik společných vzpomínek: adapťák, 
lyžák, spaní ve škole, třídní výlety, … Také rozbité 
světlo, skákání z okna, nemocná třída, vlajky a naše 
pády na lyžích...“ 
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TĚŠÍME SE NA PRÁZDNINY 
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8.B TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Eva Pátíková 

Blašková Pavlína, Handlová Veronika, Horáková Marie, Hrušák Vilém, Kazík Radim, Koudelka Jan, Krček Aleš, 
Květoň Daniel, Kypsoňová Kateřina, Lakomá Nina, Maliňáková Tereza, Masný Antonín, Mazurová Kamila, 
Michalková Jana, Musil Tomáš, Navrátilová Aneta, Slepčíková Romana, Tichý André, Vozdková Vendula, Kalábek 
Lukáš, Večerka Marek, Matura Lukáš 

"My jsme žáci osmééé bééé, bereme však na sebe, podobu zajíce, žirafy či opice. To je pěkná směsice...." 
ano a i takto by se dala charakterizovat naše třída 8.B. Opravdová směsice, od níž může člověk čekat i ne-
čekané. Tento školní rok jsme společně ve zdraví přežili, oleee. Zasadili jsme si společně dva stromečky, 
jeden holčičí a jeden klučičí, zašli jsme si na výlet, podpořili jsme naše spolužačky v pěvecké soutěži, pro-
sazovali jsme svoje názory téměř ve všech hodinách, byli jsme spokojení i nespokojení, ukecaní i ospalí, 
kamarádi i nekamarádi, ukáznění i neukáznění. A teď jsou před námi dva měsíce prázdnin, které si pořád-
ně užijeme a v září se opět sejdeme, tentokrát už jako třída 9.B. Ano, už budeme deváťáci a čeká nás po-
slední společný rok plný povinností i radostí. Snad nám rychle neuteče a my si jej společně, co nejvíce uži-
jeme. 
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9.A TŘÍDNÍ UČITELKA  Mgr. Dana Derková 

Čech Tomáš, Jedovnický Jan, Kaňa Vojtěch, Marek Daniel, Kuchařík Jakub, Pospíšil Jan, Seemann Jakub, Skopal 
Šimon, Svoboda Daniel, Vysloužil Stanislav, Dopitová Leontýna, Grodová Patricie, Slováčková Lucie, Vašíčková 
Gabriela, Vdolečková Klára, Albrechtová Tereza, Hinzová Aneta, Žižková Kristýna 

Jsme  velice rozmanitá třída. Třída mnoha různých tváří a povah, ale i přesto dokážeme velké věci, když se 
spojíme dohromady. Pomáháme si, držíme pohromadě, navzájem se podporujeme, jsme soutěživí  a 
hlavně jsme dobrý kolektiv. Jsme tady poslední rok,a tak jsme se rozhodli, že si to pořádně užijeme. Ale 
to, že už spolu nebudeme každý den trávit společný čas, neznamená, že už se nebudeme vídat. 
 

Stanislav Vysloužil  
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9.B TŘÍDNÍ UČITEL  Mgr. Zdenek Zaoral 

Beerkens Šimon, Beránek Tomáš, Handl Martin, Jelínek Jiří, Matics Luboš, Otevřel Jan, Potočiar Milan, Raclavský 
David, Valenčík Vojtěch, Vítek Tomáš, Kolomazníková Sylvie, Kroupová Magdalena, Minksová Adéla, Nguyen Hong 
Anh, Novotná Denisa, Vojtušová Vendula, Kroupa Pavel 

 

 

Právě loni touto dobou jsme si ve třídě mezi sebou říkali, jak moc se těšíme do deváté třídy. Někdo se tě-
šil, někdo naopak vůbec, ale na jedné věci se shodneme všichni. Tento rok utekl jako voda. Za těch krás-
ných 9 let, co tu jsme, se mezi námi utvořilo velmi silné pouto přátelství, které opravdu pocítíme, až se v 
novém školním roce nesejde naše stará dobrá třída, tak jako to bylo doposud zvykem. Všechno krásné 
jednou končí a v životě je nutné se neustále zlepšovat a posouvat dále, jinak bychom nikdy ničeho nedo-
sáhli. Možná se to nezdá, ale jako třída si snažíme užívat každou společnou chvilku, ať už prostřednictvím 
našeho výletu do Rožnova pod Radhoštěm, nebo třeba dalších akcí, kterých bylo tento rok hodně. Každý 
na náš kolektiv bude vzpomínat jinak, někdo v dobrém, někdo ve zlém. V září už se každý vydáme jinou 
cestou, kterou si zvolil. Nikdy bychom ale neměli zapomínat na své pravé přátele. 
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I v letošním školním roce měli žáci druhé-
ho stupně a několik zájemců z pátých tříd 
možnost navštěvovat florbalový kroužek. 
Opět se v něm sešla spousta mladých a 
nadějných sportovců, kteří se každou 
středu mohli vyřádit v místní sportovní 
hale. Jsem ráda, že si florbal získává své 
místo i mezi dívkami, neboť většinu kluči-
čího osazenstva doplnilo i několik šikov-
ných hráček. Jednou z významných udá-
lostí bylo okrskové kolo ve florbale, které 
se v Morkovicích konalo. Hráči se rozděli-
ly do dvou týmů, podle věku. První den se 
utkali mladší žáci, druhý den žáci starší. 
Konkurence byla veliká, ale určitě jsme 
nezanechali špatný dojem. Vánoční čas 
byl jako tradičně již ve znamení vánoční-
ho turnaje, který pořádají místní hokejisté 
a žáci jej mají rádi, i proto, že si na něm 
zahrají a všichni dostanou velmi bohaté 
dárkové balíčky plné nejrůznějších pochu-
tin. V příštím školním roce se jistě s ně-
kterými opět uvidím a už teď se těším na 
staré i nové členy. 

FLORBALOVÝ KROUŽEK pro 2. stupeň 

Vedoucí kroužku: Mgr. Eva Pátíková 

HISTORICKÝ KROUŽEK 

Vedoucí kroužku: Mgr. Eva Pátíková 

Od září jsme se opět scházeli v historickém 
kroužku. V letošním roce jsme se s těmi 
staršími chtěli věnovat práci s pamětníky. 
Bohužel však je tato práce velice kompliko-
vaná a ne vždy v daný okamžik realizova-
telná. Rozhodli jsme se proto, že práci s 
pamětníky ponecháme na příští školní rok. 
Velkou pozornost jsme věnovali různým 
soutěžím. Hned na začátku roku jsme se 
zapojili do komiksové soutěže, kterou vy-
hlásila nezisková organizace Varianty. Té-
ma bylo "Co pro mne znamená demokra-
cie." Poslali jsme celkem tři práce, z toho 
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jedna získala ve své kategorii druhé místo. Byla to práce Verči Handlové a Marušky Horákové. Další sou-
těž, které jsme se zúčastnili, byla již tradičně vyhlášena Památníkem v Terezíně. Bohužel zde jsme se neu-
místili. Vyvrcholením letošního setkávání byla výstava "Nechte mě být, jaká jsme – životní příběh Anne 
Frankové". K členům historického kroužku se přidali i ostatní žáci a společně se pak do dva dny školili s 
lektorkami z Prahy z Institutu Terezínské iniciativy, která nám výstavu zapůjčila. Jejich práce nebyla jedno-
duchá a spočívala v nachystání výstavy, v přípravě vernisáže, získávání nových zkušeností s vrstevnickým 
vzděláváním a také v realizaci prohlídky pro veřejnost. Vše zvládli na jedničku a bylo vidět, že je to oprav-
du baví. Chtěla bych všem členům historického kroužku poděkovat za účast a jejich práci v semináři i na 
výstavě a těším se na spolupráci v dalším školním roce. 

POHYB A RYTMUS 

Vedoucí kroužku: Lenka Oulehlová 

Letošní rok jsme každé pondělí trávili v kroužku Pohyb a rytmus. Kroužek si oblíbilo deset slečen z prvních 
a druhých tříd. Pondělní odpoledne patřilo nejen tanci a zumbě, ale i pohybovým a relaxačním hrám. 
Někdy to bylo náročné, ale vše jsme zvládly na jedničku. Předvedly jsme vystoupení na Vánočním jarmar-
ku i druhou sestavu na pěvecké soutěži. 
Holčičky jsou moc šikovné a jednu vedle druhé musím pochválit. 
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SPORTOVNÍ HRY 

Vedoucí kroužku:  Mgr. Tereza Pospíšilová 

Zahrát si různé sportovní hry a poznat kamarády z jiných tříd, jsme mohli v kroužku Sportovních her. Hráli 
jsme si a zdokonalovali jsme se v tradičních sportovních hrách jako vybíjená, mini volejbal, fotbal, florbal a 
basketbal. Všechno jsme sice uměli, ale více jsme se naučili pravidla, větší spolupráci a umět přijmout pro-
hru. Taky jsme ale vyzkoušeli jiné netradiční hry, jako freesbee, badminton, baseball, žíněnkovanou, cvi-
čení s padákem a sedící hokej. 
Hodně jsme se nasmáli, vždycky si vytvořili pohodu a hlavně vyzkoušeli nové sporty. 

ŠKOLNÍ ČASOPIS 

Vedoucí kroužku:  Mgr. Linda Pipek Lendelová a Mgr. Jana Teriaki 

Dnešní rok jsme se ve školním časopisu sešli v krásném 
počtu devíti lidí. I když se nám někdy nechtělo, anebo 
jsme „roupama“ nevěděli co dělat (hlavně ti mladší :D), 
tak jsme se dokázali ve většině případů domluvit a spo-
lupracovat. 
Ačkoliv se může práce pro školní časopis zdát jako nuda, 
úplně to tak není. Zažili jsme spoustu zábavných mo-
mentů a paní učitelky pro nás měly nachystáno spoustu 
aktivit. Například jazykolamy, anebo jsme dostali úryvky 
z knížek a po větách jsme museli v příběhu pokračovat. 
Občas nám tam vznikly věci, které by normálního člově-
ka se zdravým rozumem nenapadly. 
Práce na časopisech nám dala mnoho, například jsme se 
naučili přenést naše myšlenky na papír; snažit se vymýš-
let něco, aby to dávalo smysl, dokázalo to zaujmout a 
aby se to týkalo určeného tématu. Určitě se příští rok 
budeme snažit, aby byl časopis ještě kvalitnější a aby 
jeho obsah byl ještě zajímavější.    

(autorka: L. Šamanová) 
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TANEČNÍ KROUŽEK  
Vedoucí kroužku:  Erika Žourková 

"Holky, došel mail do školy a zvou nás na taneční 
soutěž do Zlína, co vy na to?" Tak těmito slovy zača-
la Erča náš pondělní trénink. Je to soutěž všech škol 
Zlínského kraje a pořádá to Parlament mládeže Zlín-
ského kraje. Konkurence veliká, zážitek jedinečný! 
"Tak co? Zkusíme to?" pokračovala... Nadšení, výzva 
a tak trochu nejistota nás hnala dál, za zkoušku nic 
nedáme a každá zkušenost je vítána. Pilovalo se, tré-
novalo, ne vždy to bylo jednoduché... Erča byla neú-
prosná: "Špatně, znovu!" a pořád dokola. Dne 14. 5. 
2019 jsme se vydaly do Zlína, cesta auty byla plná 
napětí a nervozita stoupala. Na místě určeném nás 
vlídně přijali a my se mohly věnovat posledním pří-
pravám. "Jdeme na plac." Vše klaplo jak mělo, 
úsměv na tváři, radost z tance a hlavně si to užít, jak 
říkala Erča. A my do toho daly vše a nejen, že nás 
pochválili za prima tým, ale také jsme převzaly po-
hár za 1. místo v naší kategorii. Děkujeme všem za 
podporu a hlavně, že jsme se mohly zúčastnit této 
soutěže. Příští rok s námi počítají znovu. 
 

Vaše "Diamonds" 

VÝRAZOVÝ TANEC 

Vedoucí kroužku:  Jolana Churá 

Kroužek výrazového tance byl letos čistě dívčí záleži-
tostí. Cvičily jsme nejen se stuhami, pro které se 
děvčata nadchla, ale zapojovaly jsme také prvky růz-
ných druhů tanců a gymnastiky. Nacvičily jsme vy-
stoupení na hudbu z pohádky Ledové království a 
tančily jsme rodičům na Vánočním jarmarku. Také 
jsme připravily choreografie k písničkám na pěvec-
kou soutěž a vystoupíme na Morkovských hodech. 
Děvčata jsou všechna velmi nápaditá a pohybově 
nadaná. Dokonce si některé části choreografie na-
vrhla sama, moc je to bavilo a mně se s děvčaty vel-
mi hezky pracovalo. 
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VÝTVARNÝ KROUŽEK pro 1. a 2. třídy 

Vedoucí kroužku:  Ivana Špatinová 

LUKOSTŘELBA 

Vedoucí kroužku:  Mgr. Zdeněk Zaoral 

Střílení z luku, tato dnes již zdánlivě zbytečná činnost, nám může v dnešní, stresem nabité době, přinést 
nečekaně mnoho krásných zážitků. Učí nás koncentraci a pokoře, což jsou dvě základní věci, bez kterých 
se lukostřelba neobejde. U žáka rozvíjí zdravé sebevědomí a psychickou odolnost. Žák získá znalosti zákla-
dů bezpečnosti při střelbě z luku. Rozvine základní lukostřelecké techniky a získá vnitřní jistotu a stabilitu. 
Hlavní činností je praktické nacvičení základů střelecké techniky. Žák umí seřídit luk, zasáhnout terč a sou-
středit se.   
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FOTBAL 

Vedoucí kroužku:  David Vlček a Marek Bleša 

Každé pondělí děti mívají fotbalový kroužek, který je rozdělený na 2 skupiny a to mladší (1. a 2. třída ZŠ) a 
starší (3., 4. a 5. třída). Do každé skupiny chodí více než 20 dětí, což je skvělé, že děti se věnují pohybu a 
že je o tento kroužek zájem, za což jsme všichni rádi. S dětmi hrajeme různé hry a pořádáme i soutěže a 
také hrajeme fotbal nebo pořádáme pro děti v rámci tohoto kroužku menší fotbalové turnaje – mezi dět-
mi, které se daný den kroužku zúčastní. Snažíme se také děti připravit na turnaj Mc Donald´s Cup, které-
ho se děti každý rok účastní. Děti musíme pochválit za to, jak v tomto školním roce naši školu reprezento-
valy, neboť se podařilo mladším dětem (ročník 2009 a mladší) i starším dětem (ročník 2007 – 2009) ve 
své kategorii postoupit z Okrskového kola v Kroměříži do Okresního kola, které mladší děti odehrály v 
Bystřici pod Hostýnem a starší děti v Hulíně. Děti podaly skvělé výkony a patří jim poděkování a věříme, 
že se v příštím roce podaří ještě vylepšit letošní výsledky. 
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KERAMIKA 

Vedoucí kroužku:  Vlasta Beerkensová 

V letošním roce keramický kroužek navštěvují dvě skupiny dětí. První skupina v úterý od 14:00 do 15:30. A 
druhá skupina ve středu ve stejný čas. Letos máme děti různého věku. Od prvňáčků po děti z šestých tříd. 
Uvítáme každého :-) Děti mají možnost si vyrobit svůj výrobek, ale snažíme se být prospěšní s výrobou 
dárků na Vánoční jarmark, na akci z Pohádky do pohádky, dárečky k Vánocům, nebo maminkám ke Dni 
matek. Také vyrábíme jmenovky ke třídám a různé předměty na výzdobu naší školy. Letos se vyrábělo z 
keramiky: misky na osazení sukulenty, domečky, lodě, rámečky na fotku z dovolené, šperky, zvířátka, vana 
plná vody aj. Při práci s hlínou si povykládáme o radostech a často se i hóóódně nasmějem. Někdy zazlobí-
me, ale dovedeme zase pomoct s úklidem dílny. Často se nám ani nechce domů....  
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PREVENCE 

Metodičky prevence: Mgr. Dana Derková, Bc. Alena Večerková, DiS. 

OUTDOOROVÉ HRY 

Děti i dospělí tráví většinu času v institucích, proto je 

příroda a pohyb v ní velice důležitý. 

Během celého roku probíhají s jednotlivými třídami 

druhého stupně outdoorové hry. Společně s třídním 

učitelem a metodičkami prevence děti hrají zážitkové 

hry a aktivitami se učí novým postojům a dovednos-

tem. Učí se spolupráci se spolužáky, poznávají spolu-

žáky ve stresových situacích, učí se lépe pracovat se 

stresem, úzkostí,  či depresí. Pobyt venku má ́taky zá-

sadní ́ vliv na obnovení pozornosti dětí́ a posiluje 

schopnost soustředění. Při pobytu na outdoorových 

hrách dochází k všestrannému rozvoji dítěte. Při hře 

venku dítě zapojuje všech pět smyslů a rozvíjí široké 

spektrum svých tělesných i mentálních schopností. 

Pobyt v přírodě prospívá tělu, mysli, vztahům v rodině 

a v neposlední řadě i celé planetě – známe-li přírodu, 

chováme se k ní ohleduplněji a s úctou. 

Zásadním významem je posilovat zdravé klima v jed-
notlivých třídách, a tím snižovat vznik rizikových jevů 
v naší škole. 
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ADAPTAČNÍ POBYT STMELUJE KOLEKTIV 6. TŘÍD 

Ještě než se poprvé otevřely v září dveře školy pro všechny žáky, uskutečnil se v jejich prostorách Adap-
tační pobyt pro žáky šestých tříd. Ten je na naší škole realizován již několik posledních let a jeho cílem je 
sblížit třídní kolektivy, které přechází z prvního na druhý stupeň. 

Ne pro všechny je tento přechod snadný, proto se naše metodičky prevence, společně s realizačním tý-
mem z organizace Atmosféra a třídními učiteli snaží tento nástup žákům usnadnit. Děti si v průběhu 
dvou dnů (sobota a neděle) užijí společně spoustu zábavy, poznají se z jiné stránky, vyzkouší si, jaké je to 
držet pohromadě a navzájem si pomáhat. Stejné to bylo i první zářijový víkend. Celkem se sešly tři třídy, 
6.A s třídní paní učitelkou Veronikou Šmídovou, 6.B s třídní učitelkou Lindou Pipek Lendelovou a 6.C s 
paní učitelkou Monikou Navrátilovou. 

Celou sobotu se děti pohybovaly po škole i v její blízkosti, hrály hry, při nichž se nejen zasmály, ale muse-
ly i přemýšlet. Ze soboty na neděli přespávaly ve škole, kde se však k ránu moc nevyspaly, neboť je pro-
budila bouřka. V dopoledních hodinách se pak v neděli všichni rozloučili a každý se plný dojmů a zážitků 
odebral domů. O zábavné hry, soutěže a celkový program se postaral již druhým rokem spolek Atmosfé-
ra, který se na adaptační kurzy zaměřuje. Děti pod dozorem vedoucích dodržovaly pořádek, vzájemně se 
poznávaly, učily se pravidlům, vzájemné toleranci a navazovaly přátelské vztahy. 
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Jako každý rok se Žákovský parlament podílí na akcích a činnostech naší školy. Díky svědomité práci za-
pojených žáků se podařilo uskutečnit několik projektů. 
 

Hned v říjnu se naše škola připojila k projektu „Hrdá škola“ a žáci zorganizovali Halloween, do kterého se 
ostatní zapojili tím, že přišli v kostýmech. Deváté ročníky si navíc připravily program pro první třídy. 
 

V prosinci se již tradičně ve škole konala celostátní sbírka Srdíčkové dny. Výtěžek putuje na podporu ro-
din s těžce nemocnými dětmi. 
 

V lednu jsme se opět připojili k projektu „Hrdá škola“ a to Teplákovým dnem, kdy mohli žáci, ale i učitelé 
přijít do školy v teplácích. 
 

Na tuto akci navazoval v únoru Barevný týden, kdy každý den mohli žáci přijít oblečení v jiné barvě. 
 

28. 3. se pod záštitou Žákovského parlamentu uskutečnil i Den učitelů, kdy jsme se opět zapojili do pro-
jektu „Hrdá škola“ a využili tento den k ocenění práce učitelů. Členové zajistili boxy, do kterých mohl 
každý žák vhodit své poděkování nebo vzkaz učitelům. 
 

V úterý 16. 4. zorganizovali zástupci Žákovského parlamentu Sportovní den, kdy měli žáci možnost výbě-
ru mezi florbalem, minikopanou a nebo procházkou po okolí Morkovic. 
 

V naší škole také v červnu proběhl Den naruby. Tento den spočíval v tom, že se žáci z druhého stupně 
vžili do role učitele na prvním stupni. Měli tedy jedinečnou možnost vyzkoušet si práci učitele a předávat 
znalosti a dovednosti mladším spolužákům. 
 

Za odvedenou práci se členové Žákovského parlamentu podívali do Pevnosti poznání v Olomouci. 

ŽÁKOVSKÝ PARLAMENT 

Vedoucí ŽP: Bc. Alena Večerková, DiS. A PhDr. Jakub Forýtek 
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V letošním roce slavíme hned několik významných výročí. Ne náhodou se proto říká tomuto roku rok os-
miček. 

Postupně si tak v jeho průběhu připomínáme události jako je vznik Československa v roce 1918, o dvacet 
let později jsme museli přijmout Mnichovskou dohodu a o dalších deset let později se uskutečnil komunis-
tický převrat 1948, důležité jsou i srpnové události roku 1968. Toto jsou milníky patřící především do mo-
derních soudobých dějin. Osmiček v českých dějinách bylo však daleko víc. Jen namátkově uveďme leto-
počet 1158, kdy kníže Vladislav II. získal královský titul, 1278 padl v bitvě na Moravském poli Přemysl 
Otakar II., 1348 je založena Karlova univerzita a Karlštějn, 1618 se konala druhá pražská defenestrace, v 
roce 1648 byla ukončena třicetiletá válka, 1818 bylo založeno Vlastenecké muzeum v Čechách, dnes zná-
mé jako Národní muzeum, rok 1848 je v Evropě označován jako revoluční. 

Připomínek na tyto události je plná televize, rádio a v každém malém i větším městě či obci si připomínají 
různá výročí. Konají se výstavy, workshopy. V tomto směru jsme nezůstali v ústraní ani my na Základní 
škole v Morkovicích. Kde jinde by se měla nejmladší generace dozvědět o významných událostech v ději-
nách, než právě zde. A tak jsme se rozhodli, že den před svátkem svátého Václava, kdy slavíme Den české 
státnosti, si tyto klíčové okamžiky připomeneme. Od rána se tak žáci prvního a druhého stupně seznamo-
vali s událostmi let 1918, 1938, 1948, 1968 a také s rokem 1989. V rámci projektu Prožijeme své osmičky 
se mohli dozvědět celou řadu zajímavostí. Každý z vyučujících to pojal po svém a v průběhu dvaceti minut 
představil období, stručně žáky seznámil s fakty a pak následovala skupinová práce. Psalo se, lepilo se, 
četlo se, přemýšlelo se nad pojmy jako je demokracie, totalita, komunismus, sovětská vojska, zrada a 
mnoha dalšími. Žáci si vyzkoušeli výrobu brýlí, jaké nosil T. G. Masaryk, zazpívali si jeho oblíbenou písničku 
Ach synku, synku, zazvonili si symbolicky klíči, jako lidé na Václavském náměstí, vyzkoušel si dobové pís-
mo, museli se zamyslet, co napsat k fotografii, vyplnit pracovní listy nebo překládali z českého do anglic-
kého jazyka související pojmy. 

Na prvním stupni se věnovali hymně, kterou opisovali, dopisovali do ní slova, skládali ve skupině, státní 
vlajce, jež si prvňáčci nakreslili barvami. Ti starší pak dělali časové osy, projekty, věnovali se vztahům Če-
chů a Slováků, pouštěli si videa Dějiny udatného českého národa, počítali vzdálenost z Prahy do Bratislavy, 
hráli Bingo a mnoho dalšího. 

Jednotlivé výstupy je možné obdivovat na chodbách. Je vidět, že se žáci opravdu snažili a snad si i něco 
málo zapamatovali, neboť znát svou minulost je základ. 

Velké poděkování patří všem učitelům a asistentkám, kteří se na projektu podíleli a žákům tak předali in-
formace o vývoji našeho státu a našich dějinách. 

PROŽIJ SI SVÉ OSMIČKY - projektový den  
Autor projektu: Mgr. Eva Pátíková 
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NOC V PRAVĚKU   
Autoři projektu: Mgr. L. Foltýnová, Mgr. T. Pospíšilová, A. Tesařová, V. Hlaváčová 

 Čtvrté ročníky naší školy se v dějepisné části vlastivě-
dy začínají učit o historii naší země od samého počát-
ku - tedy od pravěku. Proto jsme žáky do tohoto té-
matu zasvětili Nocí v pravěku. 

Na začátku akce k nám přišel p. Karel Polášek,  který 
žákům a teď již pravěkým lidem, pověděl něco málo o 
pravěku a především jim ukázal vykopávky nalezené v 
blízkosti Morkovic. 

Součástí programu Noci v pravěku bylo také sestave-
ní tlup (skupin žáků), které vznikly promícháním žáků 
ze tříd 4.A  a 4.B. Tlupy se pojmenovaly např. Lofci, 
Mamutí šestka, Zlomení noha... a hra mohla začít. 
Každá tlupa musela plnit 5 úkolů, po jejich splnění 
dostala šifru, která oznamovala, kde se nachází scho-
vaný poklad. Ten nakonec tlupy společně vyhrabaly z 
písku! Co to bylo za poklad? Byly to bonbóny a hlavně 
špekáčky. 

Na školní zahradě si tlupy špekáčky opekly, dostaly i 
výbornou pizzu, kterou nám zaplatil sponzor, jemuž 
tímto velmi děkujeme, a hrály pravěké hry. 

Po setmění se tlupy přemístily do tříd, kde si připravi-
ly spaní. Na závěr večera malovali pravěcí lidé na zdi 
a tvořili si náhrdelník. Po dlouhých zaháněních se na-
konec pravěcí lidé zabalili do spacáků a usnuli. 
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BÁDÁNÍ V TROPICKÉM PRALESE - projekt zeměpisného semináře  
Autor projektu: Mgr. Monika Navrátilová 

Žáci navštěvující volitelný předmět zeměpisný seminář prv-
ní dva měsíce rozhodně nezaháleli. Jejich úkolem bylo rozší-
řit si vědomosti týkající se učiva o přírodních podmínkách 
Amerického kontinentu. 

Nejdřív se zabývali největšími vrcholy Amerického konti-
nentu. Měli za úkol jednotlivé hory popsat, porovnat jejich 
nadmořské výšky i vzdálenosti vrchů od středu Země a 
dokázat tak, že Země je na pólech zploštělá. Z kartonu si 
žáci pomocí mapy vrstevnic vytvořili modely reliéfu hory. 
Studovali i vertikální členitost bioty jednotlivých hor. 

Dalším jejich úkolem je vytvořit si Amazonský tropický dešt-
ný les ve sklenici, sledovat teplotu a vlhkost, zamyslet se 
nad negativními důsledky a riziky kácení tropických dešt-
ných lesů v Amazonii.  

DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ  
4. ročníky 

V rámci výuky se 4. třídy celý školní rok věnují dopravní 
výchově. První výukový program čekal žáky na dopravním 
hřišti v Kroměříži. Teoretická část byla věnována doprav-
ním značkám a chováním na silnici z pozice cyklisty. 

Praktická část se skládala z jízdy na jízdních kolech. Po 
celou dobu na čtvrťáky dohlíželi strážníci Kroměřížské 
policie. Na závěr si žáci vyzkoušeli jízdu zručnosti. 
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NEJVĚTŠÍ ČECH PODLE 7.C - Výchova k občanství  
Autor projektu: Mgr. Jiřina Forbelská 

Třída 7.C pracovala v hodinách Výchovy k občanství na třídním projektu „Největší Čech“. Nejdříve žáci sa-
mi navrhovali, koho považují za největšího Čecha. Z navržených osobností jsme vybrali pouze ty, které už 
jsou po smrti, a můžeme tedy zhodnotit celý jejich život. 

Tomuto kritériu vyhovělo 9 osobností: Božena Němcová, Jan Palach, Jan Kubiš, Tomáš Garrigue Masaryk, 
Edvard Beneš, Marie Terezie, Václav Havel, Karel IV. a Jan Hus. Poté se žáci rozdělili do dvojic a každá dvo-
jice zjistila více informací o dané osobnosti, abychom se mohli dobře rozhodnout, koho volit. Vybrali jsme 
dvě kritéria pro posouzení osobností: Co udělal(a) významného? Jak projevoval(a) vlastenectví? 

Každá dvojice představila svou osobnost spolužákům a pak už mohly začít volby. Doma si žáci vyrobili ob-
čanské průkazy. Každý z oprávněných voličů dostal do schránky volební lístek. S volebním lístkem a občan-
ským průkazem se dostavil k volební komisi, odebral se za plentu, kde podle stanoveného volebního sys-
tému upravil volební lístek a volební lístek vhodil do volební urny. 

A kdo vyhrál? Největším Čechem 7.C se stal Tomáš Garrigue Masaryk, na druhém místě se společně umís-
tili Božena Němcová a Václav Havel a na třetím místě Jan Palach. 

VÁNOČNÍ PŘÁNÍ V TIBETSKÉM STYLU  
2. ročníky 

V tomto týdnu jsme se zúčastnili i my, druháci, besedy sportovkyně a cestovatelky Petry Halaškové. Bese-
da byla velmi poutavá s mnoha fotkami a videoukázkami, tentokrát z Tibetu, kde Petra pobývala při účasti 
na MS kajakářů. 

Mimo jiné jsme se dozvěděli, že Tibeťané na hřebenech hor vyvěšují modlitební vlaječky v 5 barvách - 
modrá, bílá, červená, zelená a žlutá - se svými přáními. Věří, že přání, prosba nebo modlitba je blíž nebi a 
bude vyslyšena. Barvy znamenají jednotlivé živly a musí být seřazeny správně za sebou. Neváhali jsme a 
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tyto barevné šňůry jsme společně vytvořili a 
pověsili ve školní zahradě. Na vlaječku si kaž-
dý druháček napsal své vánoční přání. A teď 
už jen počkáme, jestli školní zahrada bude 
mít tu magickou moc jako tibetské hory a 
aspoň něco z našich přání bude splněno! 

JESTLI SI MŮŽU NĚCO PŘÁT ...byla jedna z písniček, kterou jsme s členy zdravotnického kroužku zpívali na 
vánočním rozdávání dárků v Azylovém domě v Kroměříži. Spontánně zpívali všichni i písničku Cizí zeď a 
Když nemůžeš, tak přidej. 

Příprava dárků a jejich rozdávání těsně před vánocemi je již tradice spolupráce členů zdravotnického 
kroužku a Azylového domu v Kroměříži. Také letos jsme se těšili a dostalo se nám milého přivítání nejen 
od pracovníků, ale hlavně od dětí, které celé natěšené čekaly, co jim přinesl pod stromeček Ježíšek. Po 
nadělování jsme měli radost spolu s dětmi z dárků, které jim rozzářila očka a úsměv byl vidět na každém z 
nich. Den jsme s paní Ševčíkovou a „dárkyněmi“ zakončili návštěvou vánočního jarmarku v Kroměříži na 
nádvoří radnice. 

JESTLI SI MŮŽU NĚCO PŘÁT……  - zdravotní kroužek  
Monika Ševčíková a Radka Zdražilová 
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Čtvrťáci se rozdělili do skupin, aby prošli pět připravených stanovišť. Poznali, jak těžce se ve středověku 
drtilo obilí na mouku, vyrobili si z keramiky vlastní minci, pokoušeli se psát krasopisem jako mniši v kláš-
teře, zhotovili si na památku přívěšek nebo prsten a také si zatancovali středověký tanec. To vše za asis-
tence a pomoci šikovných sedmáků. 

ŽIVOT VE STŘEDOVĚKU - seminář 7. ročník pro 4. ročníky 

Autor projektu: Mgr. Veronika Šmídová a Vlasta Beerkensová 

Den, kdy se mlčelo je název workshopu, který pořádá nezisková organizace Post Bellum. Jde o projekt, 
který má žákům v průběhu čtyř hodin nastínit události roku 1948. 

V lednu a únoru si jej mohli vyzkoušet žáci devátých tříd. Cílem workshopu je přiblížit současné generaci 
proměnu české vesnice v době kolektivizace a to nejen co se týče pozemků, majetků, hospodářství, ale 
také vztahů. Příběh dědiny Úhošť je založen na skutečných událostech a výpovědích pamětníků. Žáci jsou 
nejprve seznámeni s potřebnými pojmy, jako je JZD, kolektivizace, grunt, únorový převrat, Klement 
Gotwald atd. Poté každý z nich obdrží životopis jednoho obyvatele vesnice, má se s ním seznámit a od té 
doby se vžít do jeho života. Vznikají tak skupinky (rodiny), které mají za úkol nakreslit na papír své pozem-
ky, dostanou příslušný počet zvířátek a po celou dobu workshopu hrají příslušnou roli. Vše se odvíjí od 
toho, co si přečetli v životopise svého pamětníka. Probíhají tak volby, žáci se rozhodují zda vstoupí do JZD, 
volí si předsedu JZD či rozhodují o osudech svých sousedů (spolužáků). 

Závěrečná část je věnována diskuzi o tom, jak se v dané roli cítili, zda by se zachoval i jinak nebo stejně, 
jaké to pro ně bylo vypudit z vesnice své spolužáky, za to, že se nechtěli podílet na společném jmění. Zá-
věr workshopu je pak zaměřen na diskuzi o tom, jak by oni v současné době pomohli nebo se zachovali, 
kdyby byli svědky podobné události či situace. 

DEN, KDY SE MLČELO - workshop pro 9. ročníky o kolektivizaci 
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V pondělí 25. března jsme se rozloučili se svými rodiči, nasedli do autobusu a vyrazili na Českomoravskou 
vrchovinu směr penzion Podmitrov. 

Zde na nás čekal program organizovaný Lipkou – školským zařízením pro environmentální vzdělávání na-
zvaným Plavba kapitána Zdravsona, který byl zaměřený: na zábavný pohyb v přírodě a zdravé, chutné 
stravování – to byla dvě hlavní témata, kterým jsme se na škole v přírodě věnovali. 

Žáci se stali odvážnými námořníky, kteří na lodi kapitána Zdravsona vyplouvali na dalekou plavbu za po-
znáním, jak zajistit lidem ve své zemi zdraví. V jednotlivých dnech navštěvovali různé ostrovy, kde po spl-
nění daného úkolu vždy získali tajemnou šifru. Žáci například zjistili, kolik cukru obsahují různé druhy ná-
pojů, kolik sacharidů, masa či zeleniny by měla obsahovat jejich strava, či jak je těžké odmítnout nabíze-
nou cigaretu. 

Pobyt poté vyvrcholil velkou hostinou ve zdravém stylu, kterou si žáci sami připravili a odhalením moud-
rostí, skrytých v šifrách. Dále jsme se naučili poskytnout první pomoc při různých zdravotních potížích, či 
úrazech, zvládli noční stezku odvahy a bavili se na pyžamové diskotéce. Naučili jsme se navzájem si po-
máhat, uklízet si sami pokoje a sdílet navzájem své radosti i starosti. I přes chladné počasí jsme si školu v 
přírodě užili.  

ŠKOLA V PŘÍRODĚ - 4. ročníky 
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S KNIHOU POD HLAVOU  - podpora čtenářství 
Mgr. Kristýna  Ludíková, Zuzana Navrátilová 

Ze čtvrtka 28. března na pátek 29. března nocovalo osmnáct statečných ze 3.A ve škole pod tabulí. Celé 
nocování bylo protkáno čtenářstvím, knihami a vším, co s nimi souvisí. 

Hned po příchodu si žáčci nachystali svou provizorní postel a vybalili zásoby štědrého občerstvení z do-
mova. Tímto srdečně děkuji všem rodičům. Hodovali jsme ještě celý den následující a nejen my, ale i 
ostatní spolužáci a učitelé. Ve chvíli, kdy se pomalu začalo stmívat, jsme se vybavili baterkami a vyrazili 
do Morkovic. Šifrovací hra nás zavedla až na místní náměstíčko, kde nás čekala nejen odměna v podobě 
párku v rohlíku, ale i veškeré informace o místní knihovně. 

Po příchodu do školy již byla tma tmoucí, a protože jsme stateční, zvládli jsme i malou stezku odvahy. 
Pak už proběhla nutná hygiena a převlečení do pyžam. Večer jsme strávili ve společnosti Hanse Christia-
na Andersena a jeho pohádek. Nejprve jsme si společně přečetli známou pohádku Císařovy nové šaty a 
den uzamkli televizní pohádkou Sněhová královna. 

Druhý den ráno jsme se více dozvěděli o známém pohádkáři, jeho díle i životě a pokusili jsme se navrh-
nou přebal knihy, pod kterou jsme se i autorsky fiktivně podepsali. Oba dny byly plné zážitku, napětí, in-
formací, čtení, zábavy a přátelství. Už se těšíme na další společnou akci. A pokud vás zajímá, zda jsme 
měli během nocování i tu knihu pod hlavou? Tak i to jsme vyzkoušeli. 

V březnu, měsíci knihy, připravili žáci třídy 8.A ve spolupráci s paní učitelkou Forbelskou program pro žáky 
4. tříd. V programu, který trval dvě vyučovací hodiny, se čtvrťáci nejprve seznámili s básničkami, které na-
zýváme limeriky. Dozvěděli se, jak limeriky vypadají, seznámili se s dvěma básníky, kteří je psali, a mohli si 
několik limeriků poslechnout od žáků 8.A. Druhou hodinu se role vyměnili: osmáci se stali rozhodčími a 
limeriky se tentokrát ve hře dvou týmů proti sobě učili čtvrťáci. 

LIMERIKY OD OSMÁKŮ PRO ČTVRŤÁKY  
Autor projektu - Mgr. Jiřina Forbelská 
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Jako škola jsme měli jedinečnou příležitost hostit poprvé v rámci Zlínského kraje expozici s názvem Ne-
chte mě být, jaká jsem-životní příběh Anne Frankové. Na 34 panelech tak mohli návštěvníci sledovat 
osud židovské dívky Anne Frankové a její rodiny, známých, těch, kteří jim pomáhali se za druhé světové 
války ukrývat i to, jaký byl jejich osud po vyzrazení úkrytu. 

Součástí byl i pohled na současné problémy spojené s předsudky a xenofobií. Zapůjčení panelů je zcela 
zdarma z Institutu Terezínské iniciativy, který se dějinami židovského národa zabývá. Jde o českou verzi 
nové vzdělávací výstavy o Anne Frankové, kterou zhotovil Anne Frank House v Amsterodamu. 

V úterý 21. května se v odpoledních hodinách uskutečnila na místním zámku slavnostní vernisáž. Vše 
však začalo již mnohem dříve. Před několika měsíci si Základní škola v Morkovicích zažádala o výpůjčku. 
Nejedná se o ledajakou výstavu, hlavní úlohu v ní totiž hrají žáci, v našem případě skupina 16 žáků od 
6. po 9. třídu. Aby mohli provázet své vrstevníky i dospělé, museli projít dvoudenním školením pod ve-
dením lektorek z Institutu Terezínské iniciativy. Velmi náročné školení zvládli na jedničku a v úterý se 
mohli představit svým rodičům, prarodičům, sourozencům a ostatním, kteří na výstavu přišli. Po úvod-
ních proslovech se rozdělili do předem připravených dvojic a přítomným zprostředkovali vše, co se v 
průběhu svého studia naučili. A tak se lidé mohli dozvědět kdo byla Anne Franková, že se proslavila až 
posmrtně svým deníkem, který si za druhé světové války psala a jemuž se svěřovala, o její rodině, 
snech, kde se ukrývali, kdo jim pomáhal a také o mnoha dalších zajímavostech. Všichni se zájmem na-
slouchali a právem mohli být na své ratolesti hrdí. Učení není jen o tom sedět v lavicích, ale i o tom, 
vyzkoušet si vše na vlastní kůži. V tomto je výstava unikátní, neboť nabízí prožitek, umožní žákům rozví-
jet jejich jazykové schopnosti, práci s lidmi, děti se postupně zbaví studu před někým vystupovat a jako 
průvodce je zcela pohltí. Navíc zde probíhala metoda vrstevnického vzdělávání, kdy žáci učí své spolu-
žáky. 

NECHTE MĚ BÝT, JAKÁ JSEM - Anne Franková  
 Koordinátorka akce: Mgr. Eva Pátíková 
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PŘIVEZLY JSME PLACKY - MINIKOPANÁ DÍVEK 

Devět žákyň naší školy se v úterý 16.10.2018 vy-
pravilo do Kroměříže na turnaj v minikopané. Klá-
ní se uskutečnilo na umělce v areálu SK Hanácká 
Slávia Kroměříž. Naše dívky byly rozlosované do 
skupiny A, společně se ZŠ Zachar, ZŠ Holešov a ZŠ 
Kvasice. Skupina B čítala tři družstva, ZŠ Hulín, ZŠ 
Oskol a ZŠ Slovan. Ve skupině A naše družstvo 
suverénně zvítězilo. Do semifinále postoupila 
vždy první dvě družstva ze skupin a ZŠ Morkovice 
bojovala o postup do finále proti družstvu ZŠ Hu-
lín. I tady naše žákyně předvedly skvělou hru a do 
finále postoupily. Stejně jako předešlé zápasy 
založily naše hráčky finálové utkání na bezchybné 
obraně a nad ZŠ Slovan zvítězily 1:0, čímž si zajis-
tily postup do krajského kola. 

Dne 8. listopadu ZŠ Morkovice pořádala turnaj (okresní kolo) v halové kopané chlapců. Turnaje se zúčast-
nilo 7 týmů z celého okresu Kroměříž. Žáci ZŠ Morkovice obsadili konečné 3. místo. Naši školu reprezen-
tovali: Jiří Soldán, Filip Pučan, Zdeněk Přikryl, Petr Rakáš, Voltěch Valenčík, Jan Otevřel, David Raclavský, 
Marek Morong, Patrik Ospalík, Milan Potočiar a Martin Handl. Našim hráčům děkujeme za reprezentaci 
školy a všem týmům za účast a dobrou atmosféru. 

HALOVÁ KOPANÁ CHLAPCŮ  - OKRESNÍ KOLO 

V úterý 13. listopadu a ve středu 14. listopadu pořádala naše škola okrskové kolo ve florbale. 

První den se v nedaleké sportovní hale sešla družstva mladších žáků - 6. a 7. třídy. I my měli své zástupce. 
Do skupiny jsme byli rozlosováni takto - ZŠ Koryčany, ZŠ Zachar Kroměříž, ZŠ Holešov. Celkově se naše 
družstvo umístilo ve skupině na krásném druhém místě a dostalo se tak do semifinále. Zde jsme se utkali 
s prvním z druhé skupiny, kde mezi sebou bojovala ZŠ Oskol Kroměříž, ZŠ Komenského Kroměříž, ZŠ Slo-
vana a ZŠ Zdounky. Tento boj jsme však o jediný gól prohráli a naděje na umístění se nám rozplynuly. O 
první místo se tak mezi sebou utkaly dvě kroměřížské školy Oskol a Slovan. Obě postupují dále. Vítězem 
se však stal Oskol. 

Následující den se konal turnaj ve florbale pro starší žáky - 8. a 9. třídy. Opět jsme měli své zástupce, 
avšak v silné konkurenci jsme se nedokázali prosadit a na semifinále to nestačilo. První místo tak obsadil 
tentokrát Slovan, za ním skončil Oskol a na třetím místě se umístila ZŠ Koryčany. Všem, kteří se do spor-
tovního klání zapojili, patří veliké poděkování za jejich nasazení a fair play. 

HOSTILI JSME OKRSKOVÉ KOLO VE FLORBALE 
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Stalo se již tradicí, že několik dní před Vánocemi se koná 
florbalový turnaj, který pořádají morkovští hokejisti HC Wild 
Bruins. Turnaj je určen žákům, kteří navštěvují florbalový 
kroužek pro druhý stupeň. 

Pravidelně pak jako hosté přijíždí tým z Litenčic. Stejný scé-
nář se konal i ve středu 12. prosince. Místní sportovní hala 
se zaplnila žáky s florbalkami a také přihlížejícími členy rodi-
ny. Celkem se utkaly tři týmy – Talenti – složeni z žáků šes-
tých a sedmých tříd, Bagridi, družstvo, kde byli žáci osmých 
a devátých tříd, doplněni žáky tříd šestých. Každý tým spolu 
hrál dvakrát osm minut a dva zápasy. Nejlépe se dařilo Talentům, kteří v malém finále porazili své starší 
spolužáky a odnesli si tak první místo. Za nimi se pak umístili Bagridi a na třetím bronzovém stupni to byli 
Šohaji z Litenčic. 

Nikdo však nezůstal bez odměny. Bohaté balíčky od hokejistů jsou pověstné. Organizátoři, pomocníci a žáci 
si zaslouží velkou pochvalu. Byl to velmi povedený turnaj, kde nechybělo napětí, emoce, ale zároveň i fair 
play. Budeme se těšit i v příštím roce. 

VÁNOČNÍ FLORBALOVÝ TURNAJ V REŽII HOKEJISTŮ 

V rámci výuky TV jsme posbírali brusle a vyrazili jsme 
s žáky 3. a 4. tříd na Zimní stadion do Vyškova. Ně-
kteří bruslili jako "profíci", někteří se snažili a ostatní 
si bruslení vydřeli. Přesto byli žáci skvělí a úžasní. Tě-
šíme se na další bruslení.  

BRUSLENÍ 
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Ve dnech 18.2. - 22.2.2019 se 39 žáků 7. tříd zúčastnilo tradičního lyžařského výcvikového kurzu. Akce 
probíhala na Horní Bečvě ve SKI areálu Rališka. 

Letošní lyžařský výcvik byl v mnoha věcech výji-
mečný. Slunce a modrá obloha nás nabíjela ener-
gií téměř celý týden. Krásné počasí bylo příjemné 
a lyžaři tak na sobě nemuseli mít velké vrstvy ob-
lečení. Dalším bonusem byla početná výprava. 
Týmy modrých, zelených a červených se na svahu 
míhaly jako barevné diody. Žáci brzy zapomněli na 
počáteční pády, neúspěchy a vyčerpání. Všichni 
chtěli pilovat své nově nabyté dovednosti a jezdit 
a jezdit. Dřina se vyplatila. 

Smyslem kurzu nebylo jen zdokonalování doved-
ností na svahu, nýbrž i stmelování kolektivu, spo-
lečná zábava, vyzkoušení jiného denního režimu, 
osamostatnění a pobyt v přírodě a na čerstvém 
vzduchu. Žáci si ověřili, že tvrdá práce na zdokona-
lování vlastních dovedností přináší výsledky. Lyžař-
skému výcviku bylo věnováno dopoledne i odpo-
ledne a celý týdenní kurz a pobyt vedli učitelé 
Mgr. Bronislav Mich, PhDr. Jakub Forýtek, Jolana 
Churá, Veronika Hlaváčová a Kateřina Polišenská. 

Poslední den pokořili všichni lyžaři velkou červe-
nou sjezdovku. A jak to tak bývá, tak každý pobyt 

musí 
jednou 
skončit! 
Vůbec se nám nechtělo jet domů! Při posledním posezení ve 
společenské místnosti bylo hodně veselo. Rozdávali se Lyžařské 
certifikáty všem účastníkům s originální přezdívkou, ceny za 
nejrychlejší sjezdy ve slalomu a také ocenění za nejlépe uklize-
né pokoje. 

Podle ohlasů si žáci celý kurz užili a budou na něj rádi vzpomí-
nat, což je také hlavním smyslem kurzu. 

Ohlasy žáků: 
„Nejvíce budu vzpomínat, jak jsem se poprvé postavil na lyže.“ 
Petr 

„Naučil jsem se lyžovat.“  

„Nejvíce mě bavilo lyžování a sranda na pokoji.“ Ondra 

„Nejvíce budu vzpomínat na večerní program.“ Standa 

„Naučila jsem se kolotoč na lyžích.“ Valentýna 

LYŽAŘSKÝ VÝCVIK 7. ROČNÍKŮ 



70 

SPORT NA 1 STUPNI 
Garant - Mgr. Lenka Foltýnová 

Sportovní život na naší škole byl pestrý – žáci 3. a 4. ročníků se zúčastnili na podzim plaveckého výcviku 
ve Vyškově. Vyškov nám nabídl zázemí i na zimní bruslení, které jsme letos vyzkoušeli a rádi v něm i v dal-
ších letech budeme pokračovat. Všechny třídy ke sportování a zlepšování fyzické kondice využívaly naši 
tělocvičnu, sportovní halu i areál venkovního hřiště. 
K všestranému sportovnímu rozvoji směřoval Sportovní kroužek p. uč. Terezy Pospíšilové, fotbalové do-
vednosti rozvíjel fotbalový kroužek p. uč. Bronislava Micha, který v průběho roku převzali pan David Vl-
ček a Marek Bleša. Dále dětem svůj čas věnoval pan Martin Coufalík, který je zdokonaloval ve florbale. 
Oblibu si získal i šachový kroužek pod vedením pana Karla Studeného. 
Zorganizovali jsme a také se zúčastnili několika sportovních soutěží, např: Šikula Cupu – ve skákání přes 
švihadlo, McDonald´s Cupu ve fotbale, v němž obě naše mužstva postoupila z okrsku do okresních kol a v 
nich obsadila 4. a 5. místo. Mezi třídami jednotlivých ročníků se uskutečnily zápasy ve vybíjené. Prostě 
sportujeme rádi a sportujeme aktivně. 



71 



72 

DEVÁŤÁCI PATRONY PRVÁČKŮ 

PRVNÍ DEN VE ŠKOLE 

V pondělí ráno 3. září zaplnili prváčci a jejich rodiče prostor před Zá-
kladní školou Morkovice. Na cestě do prvních tříd je doprovodili slu-
žebně nejstarší deváťáci a jejich přízně si pak prváčci budou užívat 
celý rok. Již několik let se patronství deváťáků a prváčků osvědčuje, 

VÁNOČNÍ DÍLNIČKY 9.A + 1.A 

V pátek 21. prosince 2018 uspořádal kolektiv třídy 9.A pro třídu 1.A 
dílničky s vánoční tématikou. Děti přišly v devět hodin do kmenové 
třídy 9.A, kde už bylo vše připraveno. Na děti čekaly tři úkoly. Mohly 
si za pomoci deváťáků vyrobit prstového maňáska v podobě čerta, 
vánočního stromečku, Perníčka a Mikuláše. Dále si mohly vyrobit vá-
noční přání.  

SVÍČKÁRNA OLOMOUC 9A+1A 

V pátek 14. prosince 2018 vyrazili žáci 1.A a 9.A v 8:00 hod. do svíčkárny Rodas v Olomouci. Nejdřív si prv-
ňáčci se svými patrony prošli náměstí, prohlédli si orloj, koupili nějakou drobnost a někteří dokonce jeli 
poprvé na skutečném eskalátoru. Když nastal pravý čas odebrat se k autobusu a přejet do svíčkárny Ro-
das, byli všichni plní očekávání. Když jsme dorazili na místo, byli všichni seznámeni s následujícím plánem 
a bezpečnostními pravidly. Každý si směl obarvit a nazdobit dvě svíčky, vykrojit vlastní mýdlo a vytvořit si 
vlastni sůl do koupele. O zábavu se všem postaral pár mluvících ara papoušků. I ve svíčkárně byla možnost 
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zakoupit nějaký suvenýr. K dostání byly výrobky, 
které Rodas vyrábí a také menší sladkosti. Tento 
výlet je každý rok pro deváťáky a prváky očekáva-
nou tradicí. My můžeme dalším generacím jen do-
poručit. 

SPORTOVNÍ DEN  

Dne 17. května připravili žáci 9.A sportovní den 
pro žáky 1.A třídy. Nachystali aktivity, připravili 
malování na obličeje malých školáků. Společně si 
deváťáci s prvňáčky zahráli různé hry. 

Krásně prožitý společný den jim budou připomí-
nat vlastnoručně vyrobené placky od deváťáků. 
Děkujeme deváťákům za zodpovědnou přípravu, 
organizaci a prvňáčkům za snahu a nadšení. 

BRANNÝ DEN 
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NAŠE ZEMĚ JE KRÁSNÁ  
Výměnné pobyty se slovenskou školou v Žitavanech 

 Projekt "Naše země je krásná" je financován z programu Erasmus+, Klíčová 
Akce 2: Strategická partnerství pouze mezi školami. Z evropských dotací tak 
škola získala 43 720 EUR. 

Projekt podporuje obnovení historického partnerství škol ZŠ Morkovice a ZŠ 
J. V. Šimka v Žitavanech ze 70. a 80. let 20. století, kdy probíhaly výměnné 
pobyty žáků i učitelů. Projekt navazuje na eTwinningový projekt "Our Coun-
try is Beautiful" a další eTwinningové projekty mezi školami, které probíhaly 
v minulých dvou letech. 
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SUPERHRDINOVÉ OZOBOTI—eTwinning 

Mgr. Teriaki, Mgr. Vybíralová, Mgr. Dopitová, Ptáčková, DiS. 

„KDE TO VŠECHNO ZAČALO? Nápad na národní projekt s ozoboty se 
vylíhl v hlavě dvěma crazy učitelkám na semináři FCL  Collaborative 
Learning v Bruselu—Janě a Veronice. Proč bez zahraničních škol? 
Protože neustále bojujeme s obavou jazykové bariéry. Začněme tedy 
pro začátek jen v českém jazyce. Simply easy! ... Pardon, prostě a 
jednoduše…“ 

  

Co je eTwinning?  Je to společenství evropských škol. eTwinning je 
platforma, přes kterou mohou zaměstnanci škol  z různých evrop-
ských zemí vzájemně komunikovat, spolupracovat, zapojovat se do 
projektů a sdílet své nápady. eTwinning je největší a nejzajímavější 
komunita škol v Evropě.   

Do eTwinningových projektů se škola zapojuje již čtvrtým rokem. Virtuální spolupráce byla i základem pro-
jektu Naše země je krásná—výměnných pobytů na Slovensku. V letošním roce se Ekotým školy pod vede-
ním J. Teriaki zapojil do mezinárodního environmentálního projektu „Let´s beat plastic pollution“ a žáci 
navštěvující seminář anglického jazyka si vyzkoušeli eTwinning a využití online nástrojů v projektu „Life 
around us“.  

Co jsou ozoboti? Ozoboti jsou malí robůtci. Jezdí po čáře a programují se pomocí kódů. Programovat je 
však lze in v online  prostředí pomocí bloků nebo programovacího jazyka JavaScript. Práce s nimi a progra-
mování je tak jednoduché, že to s přehledem zvládli i naši druháčci. Ozoboti se dají využít k výuce jakého-
koli předmětu. Záleží jen na vynalézavosti a chuti učitele. Jejich využití ve výuce je pro děti obrovskou mo-
tivací. Milují je:-) 

 

Paní učitelky z druhých tříd se  zhostily práce na tomto projektu více jak na výbornou. Na začátku se samy 
musely naučit, jak pracovat v eTwinningovém prostředí, pak se seznámily s ozoboty a jejich kódováním. 
Samy pak byly schopné připravovat pro děti nádherné ozobotí úkoly s učivem z předmětů z českého jazy-
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ka, matematiky, prvouky. Podařilo se jim připravit a úspěšně pro-
vést i badatelské vyučování. Při badatelství si žáčci druhých tříd sami 
stanovili hypotézu, návrh provedení pokusu a měření a pak také sa-
mi vyhodnotili, jestli se jejich hypotéza potvrdila či nikoliv. 

SPOLU TO DOKÁŽEME (tzv. Šablony I) 

Tento projekt s reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_022/0004379 je financován z operačního programu Výzkum, vývoj, 
vzdělávání (OP VVV). Probíhá od 1.9.2017 do 31.8.2019. Je zaměřen na osobnostně profesní rozvoj pedagogů, spo-
lečné vzdělávání dětí a žáků a podporu extrakurikulárních aktivit.  

Tento projekt se po dvou letech chýlí ke konci. Hodnotíme jej velmi pozitivně, a proto se zapojíme jako škola i do další vlny tzv. 
Šablon, které odstartují do září 2019. Díky tomuto projektu jsme byly schopni realizovat kroužky domácí přípravy pro žáky ze 
sociálně znevýhodněného prostředí, besedy a setkávání s rodiči, doprovody do poraden, komunikaci mezi školou a rodinou v 
sociální oblasti, byli jsme schopni pořádat akce pro školu, rodiny žáků i širokou veřejnost, podpořili jsme čtenářskou gramot-
nost na škole apod.  

Do dalšího projektu, který se bude jmenovat Spolu to dokážeme II, bychom chtěli zachovat personální podporu v administra-
tivní a sociální oblasti, podporu kulturních akcí a kroužek domácí přípravy. Nově se v dalších dvou letech budeme orientovat na 
polytechnické vzdělávání. Znamená to školení pedagogů v této oblasti a oblasti badatelské výuky,  využívání stávajících měří-
cích sad pro přírodovědné předměty a nákup nových. V jazykové oblasti pak nabídneme na 2. stupni doučování angličtiny. Zá-
roveň bychom oblast vzdělávání v cizích jazycích rádi více podpořili nabídkou klubu rozvoje jazykového vzdělávání na 1. i 2. 
stupni. V rámci klubu logiky a deskových her to pak bude robotika. 
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VÁNOČNÍ JARMARK DOPADL NA JEDNIČKU 

Rok se s rokem sešel a my se opět setkali na vánočním jarmarku, který již poněkolikáté uspořádala Základ-
ní škola spolu s Rodičovskou akademií. 

Vše začalo několik týdnů a dnů před jarmarkem. Děti doma vyráběly se svými rodiči nebo ve škole s vyu-
čujícími výtvarných výchov. Pozadu opět nezůstali ani zaměstnanci školy, kteří se poctivě několik pátků po 
sobě sešli v kreativních dílničkách. Výsledkem byla spousta krásných a originálních výrobků, které mohli 
obdivovat a také zakoupit návštěvníci v pátek 7. prosince, kdy se jarmark konal. 

Vše vypuklo v odpoledních hodinách. Žáci, kteří se dobrovolně přihlásili a ve svém volném čase se podíleli 
na prodeji vánočních výrobků, netrpělivě očekávali první hosty. Plné stoly domácích marmelád, pečených 
čajů, vánočního cukroví, perníčků, adventních dekorací, věnců, keramiky, přáníček, svícnů a dalších věcí, 
se začaly pomalinku vyprazdňovat. Vánoční atmosféra rozhodně nechyběla. Proudy lidí se pohybovaly od 
stolu ke stolu, obdivovaly krásné výrobky a nechaly se inspirovat. 

Kdyby jim v průběhu nákupní horečky snad došly síly. Mohli se obrátit na malou kavárnu, kterou si členo-
vé Rodičovské akademie zřídili hned u vchodu do budovy školy. V hale tak vyrostla útulná kavárnička, kde 
se mohli lidé občerstvit chlebíčky, dortíky, vánočním cukrovím, punčem či svařákem. Mohli zde posedět 
se známými, popovídat si a strávit zde příjemné chvíle provoněné svařákem a cukrovím. 

Adventní jarmark by nebyl úplný, kdyby chyběly besídky. O ně se postarali žáci prvního stupně, s nimiž 
poctivě několik dní před jarmarkem nacvičovali jejich třídní učitelé a paní asistentky. Každá třída to pojala 
po svém. Zpívalo se, hrály se scénky, tančilo se a básnilo. Vše za bouřlivého potlesku rodinných příslušní-
ků. Závěrem se uskutečnila besídka druhého stupně, kde třídní kolektivy, jednotlivci a nakonec všichni, 
předvedli, co se s paní učitelkou Sobotkovou v hodinách hudební výchovy naučili. 

Vše dopadlo na výbornou. Spokojenost byla jistě na obou stranách – u pracovníků školy i u rodičů a ná-
vštěvníků. Poděkování patří všem, kteří se na jarmarku jakkoliv podíleli a přidali ruku k zdárně povedené-
mu dílu. 
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ŠKOLNÍ PLES 

Několik týdnů příprav a chystání přineslo své ovoce. V sobotu 9. března se uskutečnil již třetí ročník školní-
ho plesu. Hlavními organizátory byla Rodičovská akademie, působící při základní škole, a základní škola. 

Oproti minulým ročníkům se tento neuskutečnil z důvodu rekonstrukce místní sokolovny v Morkovicích, 
ale v nedalekých Pačlavicích. Zázemí zdejšího kulturního domu bylo velmi příjemné, což přispělo k celkové 
atmosféře večera. 

Školní ples je již tradičně zahájen polonézou žáků devátých tříd. Nejinak tomu bylo i letos. Po úvodním 
proslovu paní ředitelky a pana Polišenského z Rodičovské akademie se představil jeden z našich žáků Sa-
muel Pavelka se svou taneční partnerkou a předvedli přítomným ukázku společenských tanců. Po nich 
přišla řada na deváťáky doplněné osmáky i sedmáky, kteří své nejbližší, kamarády, známé, učitele a ostat-
ní návštěvníky překvapili změnou image. Rifle, trička, mikiny vyměnili za společenské šaty, košile, spole-
čenské obleky a kravaty. Po polonéze se ještě jednou představil Samuel Pavelka a jeho partnerka tento-
krát v latinskoamerických rytmech. Kulturní program doplnila dívčí taneční skupina Diamonds, která půso-
bí na škole pod vedením paní Žourkové a o něco později taneční skupina Karmen z Ivanovic na Hané. 

Večerem provázela Jolana Churá, která se společně se skupinou Dorado postarala i o plný taneční parket. 
Návštěvníci se mohli občerstvit v místním baru a komu vyhládlo, ten si zašel na bramborový salát s řízkem 
nebo nějaký ten chlebíček. Všeho bylo dostatek a tak není divu, že se zábava protáhla do brzkých ranních 
hodin. Kdo chtěl, mohl se nechat zvěčnit ve fotokoutku nebo si koupit lístky do bohaté tomboly, za kterou 
musíme poděkovat především našim sponzorům. 

Letošní ročník školního plesu byl opět velmi povedený a to především díky velkému nasazení členů Rodi-
čovské akademie, kteří se postarali o celkovou organizaci a jejichž práce byla jistě oceněna spokojeností 
návštěvníků. Poděkování zaslouží i vystupující a naši žáci, kteří nezklamali a polonézu opět zvládli na jed-
ničku. Opomenuty nesmějí zůstat paní kuchařky za přípravu občerstvení a všichni, kteří se na plese jakko-
liv podíleli. 

Už teď se Rodičovská akademie a škola těší na další podobné akce. 
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Z POHÁDKY DO POHÁDKY 

Z pohádky do pohádky je úžasná rodinná akce, kterou pořádá Rodičovská akademie spolu se ZŠ Morkovi-
ce. Letos proběhl již třetí ročník a byl opět velmi podařený. Organizace akce je náročná a musí se sejít ko-
lem 80 nadšenců, aby vytvořili pohádková stanoviště, zajistili program i občerstvení. A když přeje i počasí, 
nic nebrání tomu, aby se všechny věkové kategorie skvěle pobavily. Velká pochvala těm, kteří této akci 
dávají duši a nebojí se porvat se i s překážkami. Kdo má hravého a stále mladého ducha, může se stát čle-
nem naší rodičovské akademie. Jste u nás vítáni! 
Za celou Rodičovskou akademie Morkovice děkuje všem zúčastněným paní asistentka Jolana Churá. 






